



PÉČE O MATERIÁLY

EKOKŮŽE

Před samotným používáním nábytku z umělé kůže doporučujeme ošetřit nábytek přípravkem na kůži. Pečlivě postupujte podle pokynů uvedených na přípravku. Než přípravek použijete, vyzkoušejte produkt na kousku neviditelného místa (například ve spodní části křesla), abyste se vyhnuli případným změnám barvy kůže.

Pro každodenní péči otírejte umělou kůži vlhkým hadříkem bez přípravku. Pravidelné a časté používání čistících prostředků může rychleji povrch zničit. Proto pro denní údržbu stačí voda a hadřík. Na umělou kůži nikdy nepoužívejte agresivní čistící prostředky nebo chemikálie. Očistěte celý povrch, aniž byste na umělou kůži silně tlačili. Čistící přípravek na kůži doporučujeme používat maximálně dvakrát ročně. Nábytek z ekokůže nikdy neumísťujte do velké blízkosti tepelného zdroje, vždy alespoň 30 cm od radiátorů nebo krbů. Příliš velké teplo může zapříčinit vyschnutí a popraskání kůže.

LÁTKA

Před samotným používáním nábytku čalouněným textilií doporučujeme ošetřit nábytek sprejem na textil. Na tkanině se díky tomuto speciálnímu přípravku vytvoří ochranná vrstva, která látce umožňuje dýchat, ale zároveň ji chrání před vpíjením skvrn do hloubky. Ochranný sprej na textilií doporučujeme používat maximálně dvakrát ročně. Pro každodenní údržbu doporučujeme alespoň jednou týdně látku vysát.

V případě znečištění odstraňte rozlitý materiál co nejdříve, abyste zabránili vzniku skvrn.

Skvrny bez mastnot lze otřít vlhkým hadříkem a vyčistit jemným čistícím prostředkem.

U odolnějších nebo zaschlých skvrn použijte speciální čistič na tkaniny. Ten ale nejdříve vyzkoušejte na kousku čalounění v méně viditelném místě, abyste se vyhnuli případným změnám barvy čalounění. Nepoužívejte drsné čistící prostředky nebo chemikálie.

SAMET

Pro běžnou péči vysajte sametové čalounění vysavačem s čalounickým nástavcem. Při vysávání příliš netlačte na povrch. Můžete použít také kartáč s měkkými štětinami. Vždy kartáčujte ve směru čalounění. Skvrny bez mastnot lze otřít vlhkým hadříkem a vyčistit jemným čistícím prostředkem.

U odolnějších nebo zaschlých skvrn použijte speciální čistič na tkaniny. Ten ale nejdříve vyzkoušejte na kousku čalounění v méně viditelném místě, abyste se vyhnuli případným změnám barvy na sametu. Nepoužívejte drsné čistící prostředky nebo chemikálie.